РЕЗУЛЬТАТЫ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ СТУДЕНТОВ 2023-2024
Студенты специальности информационная безопасность Ковалёв А.Р.,  Стебин С.Д., Губаев В.К. приняли участие и выступили с докладами в научном круглом столе «Прогрессивные методы моделирования и расчета технических систем с использованием элементов САПР» на базе Калужского филиала РГАУ - МСХА имени К.А. Тимирязева.
Студенты колледжа Воронин А.А. и Войнов Н.А. приняли участие в олимпиаде по информатике среди обучающихся СПО, организованной Калужским филиалом ФГБОУ ВО «Петербургский университет путей сообщения Императора Александра I» Войнов Н.А. 2 курс «Информационные системы и программирование» занял 3 место.
Студенты в 2023 году выступали очно, в том числе в режиме онлайн, на Российских и международных конференциях, опубликовали свои статьи в трудах конференций и  научных журналах. Ковалёв А.Р. «Проблемы искусственных нейронных сетей» и Губаев В.К. «Техничекие средства для обеспечения защиты информации портала «госуслуги» в XIХ международной научно-технической конференции «Новые информационные технологии и системы»(НИТиС-2022), Пенза. Губаев В.К. «Построение графа атак для анализа защиты портала Госуслуги», Вестник Тульского филиала Финуниверситета. 
Стебин С.Д., Литовкин А.Д «Развитие поколений сотовой связи в России», «Возможности доступа к сети интернет в удаленных населенных пунктах» в  III всероссийской молодежная научно-практическая конференция студентов, аспирантов и молодых ученых: наука и творчество: вклад молодежи, Махачкала. Стебин С.Д. «Архитектура космического и наземного сегмента спутниковых систем» в международной научно-практической конференции «Приоритетные направления экономического, социального и политического развития информационного общества», Тюмень.
Стебин С.Д. «Безопасность и уязвимость спутниковых систем в космическом и наземном сегменте» и Губаев В.К. «Технология защиты портала «Госуслуги» от информационных атак» в  международной научно-практической конференции «Карбышевские чтения. Наука на службе обществу», Тюмень.
Студент 3 курса Губаев В.К. специальности «Обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем»  стал победителем (1 место) во всероссийской научной студенческой конференции «Актуальные социально-экономические проблемы и тенденции развития России и регионов», Тула и победителем в секции «Информационные технологии» в международной научно-практической конференции Карбышевские чтения «Наука на службе обществу», Тюмень.
Студент Губаев В.К. стал победителем конкурса на получение стипендий Правительства Российской Федерации для лиц,
обучающихся в профессиональных образовательных организациях
и образовательных организациях высшего образования по очной форме
обучения по образовательным программам среднего профессионального
образования, имеющим государственную аккредитацию, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития экономики Российской Федерации на 2023/24 учебный год.
Разработки студента Ковалева А.Р. с научной работой «Разработка и создание самоходных роботов на основе использования нейронных сетей» в 2023 году были освещены в областной газете Калужские Губернские Вести.  Студент выступил в новостной программе ГТРК «Калуга» и рассказал о перспективах применения своих разработок. Ковалев А.Р. принимает участие в конкурсе на соискание именных стипендий К.Э. Циолковского Правительства Калужской области.
Преподаватели осуществляют руководство индивидуальными проектами студентов, с последующей публичной защитой проектов по учебным дисциплинам общеобразовательного цикла. 
Ежегодно проводятся студенческие научно-практические конференции в колледже, на которых представляются лучшие работы. 
С 5 по 9 февраля  2024 года студенты и преподаватели нашего колледжа принимали участие в работе Региональной научно-практической конференции студентов, обучающихся по программам подготовки специалистов среднего звена, квалифицированных рабочих, служащих в учреждениях среднего профессионального образования Калужской области «Молодежь. Наука. Производство.» 
Выступления
Гуманитарная секция:
Дудла Иван Васильевич	по теме: «Сравнительный анализ последствий индустриальной и информационной революций: человеческий фактор», научный руководитель - Елисеева Ирина Ивановна (лауреат 1 степени);
Калугин Артем Александрович по теме: «Неудачные проекты Второй Мировой войны» - научный руководитель - Трифонова Маргарита Владимировна (лауреат 3 степени)
Семеренко Даниэла Александровна	по теме -«Выставка-форум Россия» узнай свою страну, не отходя от компьютера, научный руководитель -Буймистренко Анна Викторовна
Секция «Информационные технологии»:
[bookmark: _Hlk166491382]Ковалёв Андрей Романович	«Голосовой помощник "Анна" на основе использования нейронных сетей», научный руководитель -	 Голиков Владимир Викторович;
Мулюкин Егор Сергеевич «Эволюция нейросетей: от ранних моделей к самообучающимся интеллектам будущего»,	научный руководитель - Микрюкова Нина Александровна;
[bookmark: _Hlk166492028]Лойко Степан Борисович	«Нейросети и искусственный интеллект в проектировании орбитальных модулей космических аппаратов»	«Калужский технический колледж», 	научный руководитель - Микрюкова Нина Александровна;
Козлова Елизавета  Денисовна	«Применение технологий VR в сфере образования»,  (лауреат 2 степени) - научный руководитель - Михалева Снежанна Александровна.
Секция «Наука. производство»
Лебедев Константин Сергеевич	«Перспективные направления развития автоэлектроники»,	научный руководитель - Данилова Александра Викторовна;
Феличева Ксения Александровна	«Преобразование солнечной энергии: технологии и инновации в солнечных системах», (диплом в номинации «Инновационные технологии») - научный руководитель Микрюкова Нина Александровна.

 25 апреля 2024 года в рамках межрегиональной студенческой научно-практической конференции, посвященной 150-летию ГАПОУ КО "Калужский базовый медицинский колледж" в секции "Гуманитарная" свои исследовательские работы представляли Ковалев А.Р. (4ОИБ) по теме : Языковая игра в произведении Л. Кэрролла "Алиса в стране чудес" (лауреат  3 степени) и Мулюкин Е.С. (2ИСиП2) по теме: "Вербальные и невербальные средства общения "(лауреат 1 степени) – научный руководитель Шитикова М.А. 

НАУЧНАЯ РАБОТА ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ:
Преподаватель Голиков В.В. опубликовал статью о старой царской дороге проходящей по Калужской области «Екатерининский тракт» в Учительском журнале. 
Преподаватель     Симонова О.А. выступила с докладом «Организация самостоятельной работы студентов в формате дистанционного обучения» на X региональной научно научно-практической конференция, посвященной памяти народного учителя РФ А.Ф.Иванова «Государственная политика в области образования как фактор создания единого регионального образовательного пространства», прошедшей в Калуге. 
Преподаватель Данилова А.В., обучающаяся в очной аспирантуре, выступила с онлайн докладом «Атрибуция как дискурсивный феномен» на 2 международной научно-практической конференции «Научно-образовательное пространство: реалии и перспективы повышения качества образования», Комрат, Молдова.
Также ею в 2024 году подготовлена к публикации и прошла рецензию статья: «Опыт анализа украинского предвыборного полемического дискурса». Сборник «Казанская наука» № 4.
Парамонов С.С., работающий над кандидатской диссертацией опубликовал статьи Determination of the relief shape for the process of projection welding of a nut and a galvanized stamped part,  Theory and Practice of Modern Science: the View of Youth и «Применение в сельскохозяйственной технике изделий из оцинкованной стали, выполненных по технологиям контактной сварки» в сборнике научных статей по материалам II Всероссийской научной конференции Достижения науки и технологий, Красноярск. 

