[bookmark: _Hlk179286977]Карточка преподавателя
Фамилия, имя, отчество: 
Трифонова Маргарита Владимировна
Занимаемая должность: Преподаватель
Квалификация: Высшая категория Приказ № 86 от 27.01.2022г.
Ученая степень/ ученое звание: Нет
Наименование направления подготовки и (или) специальности и квалификации: преподаватель истории
Уровень образования: высшее
Повышение квалификации и (или) профессиональная переподготовка:
ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Смена» с 15.08. по 31.08.2022г. по дополнительной профессиональной программе «Организация воспитательной работы в образовательных организациях системы среднего профессионального образования» (повышение квалификации в объеме 88 часов)
ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ» по дополнительной профессиональной программе «Воспитательная деятельность в системе среднего профессионального образования: профилактика девиантного, суицидального поведения, безопасного поведения студентов в сети Интернет» с 22.11. по 06.12.2021г.
ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения РФ с 18.10. по 25.11.2021г. по дополнительной профессиональной программе: «Методика преподавания общеобразовательной дисциплины «История» с учетом профессиональной направленности основных образовательных программ среднего профессионального образования»
Общий стаж работы (лет): 22
Стаж работы по специальности (лет): 18


